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Forviánoce
s dobrým 
skutkem
Jako každý rok se i letos v našich závodech uskutečnila oblíbená 
vánoční akce s názvem Forvivánoce. Za každou fotografii
ve vánočním outfitu přispělo HR Country finanční částkou
na vybrané charitativní účely. Děkujeme všem zaměstnancům 
za zapojení a těšíme se zase příští rok!
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FAS 
Plzeň

V pátek 6. prosince jsme si ve Forvii 
zpříjemnili pracovní den a dodrželi tradici 
Mikulášskou nadílkou. 

Mikulášská 
nadílka 
ve Forvii 

Další kolo, další výzva! Tentokrát jsme s týmem 
FORVIA vyrazili na BCROSS RUN DECATHLON 
CHAMPIONSHIP v Praze a rozhodně nám tam 
nebyla zima — workouty nás zahřály víc než 
jakýkoli radiátor. 

Závod byl opět pořádně náročný, ale přesně to nás na 
tom baví. Společně jsme makali, funěli, smáli 
se a podporovali se i ve chvílích, kdy už svaly začínaly 
vyjednávat o smír. Byl to další skvělý team building, který 
nás zase o něco víc stmelil. Praha nám připravila parádní 
sportovní atmosféru a my jsme si ji užili od startu až do 
(zaslouženého) cíle. A jestli nás něco bolí? Samozřejmě. 
A jestli bychom šli znova? Na 100 %

BCROSS RUN Decathlon 
Championship

občas potřebují „pochválit“ nebo lehce 
postrašit. Všichni si mikulášskou návštěvu užili, 
atmosféra byla uvolněná a přátelská, přesně 
taková, jakou si v předvánoční době přejeme.

Velké díky patří všem, kteří se na organi-
zaci podíleli.

Mikuláš s čertem i andělem vykouzlili úsměv na 
tváři každému zaměstnanci. Mikulášská 
družina rozdala všem zaměstnancům malé 
dárky. Ty byly nejen milým překvapením, 
ale také poděkováním za celoroční práci, 
nasazení a týmového ducha. Nechyběl humor, 
společné focení ani drobná připomenutí, že i 

Abychom lépe zvládli zimní období, 
nachlazení i celkovou únavu, připravili 
jsme pro zaměstnance vitamínové 
balíčky. Balíčky udělaly radost na všech 
odděleních a věříme, že drobná podpora 
v podobě vitamínů přispěje k tomu, aby 
naše týmy zůstaly silné, zdravé a plné 
energie i v náročném období roku.

Vitamínové balíčky 
jako podpora zdraví 
našich zaměstnanců
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FAS 
Písek

Vánoční
atmosféra 
v celém závodě

Vánoční outfity s dobrým úmyslem

V předvánočním čase jsme se rozhodli 
potěšit naše zaměstnance a vytvořit 
příjemnou sváteční atmosféru napříč 
celým závodem. 

Pro všechny směny jsme v odpočinkové 
místnosti připravili vánoční cukroví a horký 
nealkoholický punč, aby se i kolegové naladili 
na blížící se Vánoce. To stejné platilo 
i pro kancelářské lidi.

V rámci předvánoční atmosféry, kterou 
jsme letos připravili pro všechny 
zaměstnance, jsme se také zapojili do 
akce „Vánoční outfity“ od HR Country. 

Za každou zaslanou fotku HR Country věnuje 
100 Kč na dobročinné účely. Spojila se 
zábava s dobrým úmyslem.

Zaměstnanci se oblékli do veselých svetrů a 
doplňků, čímž ještě více oživili sváteční náladu 
v závodě i kancelářích. Fotky se pořizovaly 
nejen během samotné akce, ale i po celý 
předvánoční týden. 

Vánoční občerstvení zpříjemnilo pracovní den 
a přineslo zaměstnancům chvíli odpočinku, 
neformální setkání a sváteční atmosféru 
napříč celým závodem i kanceláří.

Součástí akce bylo také rozdávání vánočních 
dárků, které byly poděkováním za celoroční 
práci, nasazení a spolupráci. 
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FCM 
Bakov

HR Country 
přineslo vánoční 
náladu
V období před Vánocemi jsme se rozhodli 
podpořit dobrou věc a zároveň rozšířit 
vánoční atmosféru napříč celou firmou. 
HR Country tým zorganizoval speciální 
iniciativu: za každou vánoční fotku, 
kterou zaměstnanci sdíleli, jsme přispěli 
na dobročinné účely.

Kreativita neznala mezí – viděli jsme krásně 
ozdobené stoly, vánoční svetry, stromečky i 
domácí cukroví. Každá fotka znamenala 
konkrétní příspěvek, a díky vaší aktivitě se 
podařilo vybrat částku, která skutečně 
pomůže.

Děkujeme všem, kteří se zapojili! Společně 
jsme ukázali, že solidarita a týmový duch jsou 
hodnoty, které nás spojují nejen v práci, ale i v 
době svátků.

Začátkem prosince u nás probíhala 
milá návštěva. Tři čertice z týmu 
Atmosféra se vydaly na mikulášskou 
obchůzku a rozdávaly čokoládové 
Mikuláše všem zaměstnancům.

Čertice postupně prošly kanceláře, kde 
rozdávaly sladké překvapení a rozdávaly 
úsměvy na všechny strany. Nezapomněly 
ale ani na naše výrobní týmy – zastavily 
se za nimi na začátku i na konci směny, 
aby si mikulášskou nadílku mohli užít 
opravdu všichni. Celá akce se nesla 
 v příjemném a veselém duchu a byla 
milým zpestřením pracovního dne. 
Děkujeme týmu Atmosféra za skvělý 
nápad a energii, se kterou nám přinesli 
kousek mikulášské atmosféry přímo na 
pracoviště.

Mikulášská nadílka 
s čerticemi z týmu 
Atmosféra

Cílem bylo nejen pomoci tam, kde je to 
potřeba, ale také propojit kolegy napříč 
odděleními a vytvořit společný vánoční duch. 

Pomohli jsme Jezevčíkům 
v nouzi
Ještě před Vánocemi jsme se společně 
zapojili do krásné akce – sbírky pro 
Jezevčíky v nouzi. Tento domov poskytuje 
péči hendikepovaným, starším 
a nemocným pejskům, ale také mladším, 
kteří čekají na svou šanci k adopci

Aktuálně zde našlo útočiště 113 „rafánků“, 
z nichž více než polovina se pohybuje 
na vozíčku. Péče o takové pejsky je náročná 
nejen časově, ale i finančně. Proto jsme chtěli 
přispět a pomoci tam, kde je to nejvíce 
potřeba – na krmivo, léky a speciální pomůcky. 
Díky vaší štědrosti jsme společně ukázali, že 
nám není lhostejný osud těch, kteří si sami 
pomoci nemohou. Každý příspěvek znamená 
lepší život pro pejsky, kteří i přes svůj hendikep 
rozdávají radost a lásku. Společně jsme udělali 
velký krok k tomu, aby Jezevčíci v nouzi mohli 
prožít klidné a šťastné svátky.



FCM
Bezděčín

Townhall 
uzavřel rok 2025
Jako každý rok se i letos 15. 12. 2025, 
uskutečnil townhall se všemi zaměst-
nanci. Jeho cílem bylo shrnutí hlavních 
událostí, výsledků dotazníku spokojeno-
sti a milníků roku 2025.

Setkání bylo také důležitou příležitostí 
k vyjádření poděkování všem zaměstnancům 
za jejich každodenní nasazení, flexibilitu 
a spolupráci. 

Na závěr manažeři rozdali vánoční dárky 
všem zaměstnancům, čímž byl symbolicky 
uzavřen pracovní rok v příjemné, předvánoční 
atmosféře a pozitivním duchu týmové 
sounáležitosti.

Vedení závodu během setkání zrekapitulovalo 
klíčové projekty, dosažené úspěchy i výzvy, 
se kterými jsme se v průběhu roku potýkali, 
a zároveň nastínilo hlavní priority a směřování 
do dalšího období.

V pátek 5. 12. 2025 jsme v našem závodě 
potěšili všechny zaměstnance mikulášsk-
ou nadílkou. Toto malé gesto výrazně 
přispělo k dobré náladě a pozitivní atmos-
féře napříč celým provozem a zpříjemnilo 
předvánoční období všem napříč celým 
závodem.

Mikulášská nadílka 
potěšila celý závod

Zveme všechny zaměstnance na 
společenský večer plný skvělé atmosféry. 
Forvia večírek se bude konat v 
sobotu 21. 2.2026  od 18:00 ve Škoda 
Auto Muzeum. Těšíme se na vás.

Forvia večírek se 
blíží!

Na konci listopadu proběhl v našem 
závodě vánoční workshop, který zaměst-
nancům nabídl příjemnou možnost na 
chvíli zpomalit, naladit se na adventní 
atmosféru a zapojit také svou kreativitu. 
Pod odborným vedením floristky 
si účastníci mohli vlastnoručně vyrobit 
adventní věnec/ věnec na dveře, které si 
následně odnesli domů jako osobní 
vánoční dekoraci.

Velké poděkování patří Veronice a Katce 
za skvělou organizaci akce, stejně jako všem 
zaměstnancům, kteří se zapojili a přispěli k 
příjemné náladě. Děkujeme za společně strávený 
čas a vytvoření krásného předvánočního okamži-
ku.

Celý workshop se nesl ve velmi pohodové 
a přátelské náladě. Předvánoční atmosféra 
v prostorách recepce, vůně jehličí, jemný dopro-
vod vánočních písní a bohatý výběr materiálů 
vytvořily ideální prostředí nejen pro tvoření, ale 
také pro neformální setkávání kolegů napříč 
odděleními. Součástí příprav na Vánoce bylo také 
společné zdobení vánočního stromečku, který 
následně po celé adventní období dotvářel 
sváteční atmosféru na recepci a vítal zaměst-
nance i návštěvníky závodu.

Vánoční
workshop
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Písek
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V předvánočním období se recepce naší 
firmy proměnila v místo plné pohody, 
tvořivosti a přátelských setkání. Vánoční 
setkání, určené pro všechny zaměst-
nance, nabídlo příležitost na chvíli 
zpomalit, vystoupit z každodenního 
pracovního rytmu a společně si užít 
adventní čas v neformálním a příjemném 
prostředí.

Prostor recepce byl slavnostně vyzdoben a už 
při příchodu navozoval pravou vánoční atmosfé-
ru. Zaměstnanci se zde mohli potkat s kolegy 
z různých oddělení, se kterými se během 
běžných pracovních dní často nemají možnost 
setkat, a v klidu si popovídat. Celá akce byla 
koncipována tak, aby podporovala otevřenost, 
sdílení a společné prožitky.

Nedílnou součástí setkání bylo připravené 
občerstvení, které vytvořilo přirozený prostor 
pro posezení a neformální rozhovory. 
U dobrého jídla se snadno rozproudila konver-
zace, sdílely se dojmy z uplynulého roku i plány 
na nadcházející sváteční období. Atmosféra byla 
uvolněná a přátelská, přesně v duchu Vánoc.

Vánoční 
setkání na recepci 

Strom přání a vánoční dílna
Velký ohlas měla kreativní část 
programu, při které se zaměstnanci 
zapojili do výroby vánočních dekorací 
a popustili uzdu fantazii. Tvoření bylo 
příjemným odreagováním i příležitostí 
ke spolupráci a inspiraci. Výsledkem byly 
originální dekorace, které si účastníci 
odnášeli jako milou vzpomínku.

Výrazným prvkem byl strom přání, postupně 
zaplněný vzkazy a pozitivními myšlenkami. 
Stal se symbolem sdílení dobré nálady a 
lidské blízkosti a odrážel atmosféru celé akce.

Závěrečným zpestřením bylo rozdávání 
dárků. Výměna drobných pozorností 
přinesla radost, překvapení a úsměvy 
a krásně podtrhla sváteční charakter 
setkání. Tento moment opět ukázal, 
že Vánoce jsou především o sdílení, 
radosti a vzájemné pozornosti.

Vánoční setkání na recepci se tak stalo pří-
jemným zakončením roku a připomínkou 
důležitosti lidských vztahů na pracovišti. 
Nabídlo prostor pro setkávání, tvořivost 
i společné zážitky.



FIS
Pardubice

Jsme rádi, že jsme se mohli zapojit do této výzvy 
a svým vánočním outfitem podpořit dobročinné účely

Forviánoce 
v Pardubicích

V závodě v Pardubicích jsme si letos 
zpříjemnili předvánoční období 
tradičním Vánočním večírkem, tentokrát 
s živou hudbou kapely The Rockset. 

Hudba, dobré jídlo, bohatá tombola a skvělá 
atmosféra přinesly všem kolegům možnost 
odpočinout si od každodenního tempa 
a společně oslavit úspěchy uplynulého roku.

Vánoční večírek 
s kapelou 
The Rockset

I letos do závodu v Pardubicích zavítal Mikuláš v doprovodu čerta 
a anděla a postaral se o příjemné zpestření předvánočního času. 
 Se svou knihou hříchů spravedlivě hodnotil uplynulý rok – hodní 
zaměstnanci byli odměněni sladkou nadílkou, zatímco na ty „zlobivě-
jší“ čekalo symbolické uhlí.

Mikulášská nadílka
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Christmas Party, která proběhla 
22. listopadu ve ŠKODA Auto Muzeu, 
se opravdu vydařila.

O slavnostní atmosféru se postaralo nejen 
krásné prostředí, ale také předání ocenění 
Forviáni roku, tombola a bohatý program. 
Kapela i předtančení rychle dostaly hosty do 
nálady a taneční parket nezůstal dlouho 
prázdný. Výborné občerstvení dodalo energii 
na celý večer a smích byl slyšet ze všech koutů 
sálu. Děkujeme všem, kteří dorazili a přispěli k 
tomu, že se večer nesl ve znamení skvělé 
nálady, setkávání a společné radosti.

Christmas Party 

Do soutěže vánočních truhlíků se zapojila 
naše oddělení, která si každý truhlík 
ozdobila ve vánočním duchu. Vznikly tak 
krásné a nápadité dekorace, které 
zpříjemnily předvánoční atmosféru na 
pracovišti. Každý truhlík byl jiný a bylo 
vidět, že si týmy s výzdobou daly záležet. 
Výsledek stál rozhodně za to a vánoční 
nálada byla cítit na každém kroku. Gratu-
lujeme k výhře 1. místa UAP2 a QS!

Vánoční truhlíková 
soutěž

V naší výrobě pracuje mnoho kolegů 
pocházejících z Ukrajiny. Život je zavedl 
daleko od profesí, které původně dělali 
doma, a i když dnes pracují ve třísměn-
ném provozu, snažíme se podporovat 
každou příležitost, kdy se mohou alespoň 
na chvíli vrátit k tomu, co je skutečně 
baví. 

K  tomuto úspěchu jsme si chtěli dopřát malou 
oslavu. Požádali jsem proto jednoho z našich 
operátorů — původní profesí cukráře — 
Artema, aby pro tým připravil sladkou 
odměnu. Jeho výtvory přinesly do běžného 
pracovního dne radost a úsměv. Děkujeme, 
Arteme — těšíme se na další sladké setkání!

Během dnešního setkání Townhall v #FISPlazy 
náš plant manager představil výsledky roku 
2025 a cíle pro rok 2026. Připomněli jsme si 
také, že jsme v listopadu získali ocenění Reward 
& Recognition of the Month od FIS Europe 
division za úspěšný relayout programu UKL 
BMW potvrzený kapacitami u zákazníka R@R. 

Townhall 
& Shining 
team
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